

Орский рабочий

Пленум ЦК КПСС

27 февраля 1956 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС, избранного XX съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум избрал Президиум ЦК КПСС в следующем составе:

Члены Президиума: тт. Булганин Н. А., Воронцов Б. Е., Каганович Л. М., Кирichenко А. И., Маленков Г. М., Микоян А. И., Молотов В. М., Первухин М. Г., Сабуров М. З., Суслов М. А., Хрущев Н. С.

Кандидаты в члены Президиума: тт. Жуков Г. К., Брежнев Л. И., Мухитдинов Н. А., Шапилов Д. Т., Фурцева Е. А., Шверник Н. М.

Пленум избрал Секретариат ЦК КПСС в следующем составе: тт. Хрущев Н. С. — Первый Секретарь ЦК КПСС, Аристов А. Б., Белов Н. И., Брежнев Л. И., Поступов И. И., Суслов М. А., Фурцева Е. А., Шапилов Д. Т.

Пленум избрал председателем Комитета Партийного Контроля при ЦК КПСС т. Шверника Н. М., заместителем председателя Комитета Партийного Контроля — т. Комарова П. Т.

В Центральной Ревизионной Комиссии КПСС

27 февраля 1956 года состоялось заседание Центральной Ревизионной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза.

Центральная Ревизионная Комиссия избрала председателем Комиссии т. Москатова П. Г.

Партийное руководство стенной печатью

С неослабевающим вниманием следили советские люди за работой XX съезда партии. Полные решимости досрочно выполнить исторические предначертания партии, труженики промышленности, транспорта, строек Орска принимают на себя новые, повышенные обязательства, вносят свой вклад во всенародное дело борьбы за процветание любви Родины.

Исклучительно велика в решении задач шестого пятилетия организаторская и воспитательная роль нашей печати. Наиболее распространенным видом советской печати являются стенные газеты. Они распространяют новое, передовое, обличают негожее, мобилизуют трудящихся на решение важных задач, поставленных перед советским народом.

Важнейшим условием успешной работы каждой стенной газеты, ее авторитета является постоянное партийное руководство. От того, как руководит партийная организация газетой, зависит ее политическая направленность, укрепление связи с массами, усиление действенности ее выступлений.

Повседневно осуществляет руководство работой редакции стендгазеты «Гидрометаллург» партийная организация цеха № 1 комбината «Южуральникель». Отдельные выступления и начинания газеты, ее рабкоров всегда получают поддержку. Партийно знаются с планами работы редакции, конкретно, по-деловому направляет ее деятельность.

Остро и принципиально, извиваясь на лицах, критикует недостатки в работе цехов и отделов партийская газета завода имени Чкалова. Заслуживает внимания выступление газеты, направленное на сокращение административно-управленческих расходов, на борьбу с волокитой и бюрократизмом в работе заводоуправления и его звенев.

Активно борются за технический прогресс, за внедрение новой техники и технологии редакции цехов №№ 2, 20, а также отделов главного конструктора и главного металлурга Южуралмашзавода. Здесь стендгазеты

имеют широкий авторский актив, заслуженно пользуются уважением читателя.

Однако далеко не все парторганизации уделяют должное внимание руководству стенных газетами. Еще далее не изжито такое положение, когда редакции стенных газеты предоставлена самой себе. Поэтому газеты выпускаются от случая к случаю.

Подобное положение имеет место, в частности, в 12-м цехе Южуралмашзавода, где вместо руководства стенной газетой на лицо административный, наименее редактора.

В свое время Центральный Комитет партии предостерег партийные организации от мелочной оценки на редакциями стендгазет. Между тем, у нас можно встретить такое, с позовления сказать, «руководство» стенных газетами, когда партбюро и его секретарь заставляют редактора приносить заметки «для согласования», сами правят эти заметки, выхолащивая из них критическую направленность.

Исклучительное значение для плодотворной работы стендгазеты имеет помощь парторганизации в борьбе за действенность опубликованных материалов. Этот вопрос был остро поставлен участниками состоявшегося недавно в Сталинском районе КИСС семинара редакторов стендгазет. Критические материалы, помещенные в стендгазетах, редко обсуждаются на заседаниях партбюро и партийных собраниях. Это дает возможность зажимщикам критики и «опровергателям» всячески оханять работу стендгазет. Высказывалась мысль о том, что руководители партийных организаций, коммунисты редко выступают в стендгазете по различным вопросам, явно недооценивая значение этого дела.

Почетны и ответственны задачи работников стендгазет, этого массового отряда советской печати. Долг партийных организаций — постоянно заботиться о идеином росте и повышении деловой квалификации редакторов, членов редакций стендгазет и рабкоров, помочь им вести работу в массах.



Москва. XX съезд Коммунистической партии Советского Союза.
На снимке: члены Президиума съезда во время перерыва между заседаниями среди делегатов съезда.

Фото В. Савостьянова. Фотохроника ТАСС

Советские люди с глубоким удовлетворением встретили решения XX съезда КПСС

ЕДИНОДУШИЕ ОРСКИХ ПИЩЕВИКОВ

С большим интересом слушали коллектив мясокомбината за работой исторического XX съезда Коммунистической партии Советского Союза 27 февраля, в областовом высшем патриотическом подсъезде, здесь состоялся многоголосый митинг, посвященный окончанию работы съезда партии.

Секретарь Воронцовского райкома партии тов. Гусаков рассказал собравшимся о работе съезда, о величественных задачах шестого пятилетнего плана.

Затем выступила работница колбасного завода тов. Федорус.

— Все рабочие нашего комбината, — говорит она, — единодушно одобряют решения съезда, в которых намечена программа великих работ по дальнейшему подъему могущества страны, выполнению благосостояния народа. Мы не поклонимся сил, чтобы досрочно выполнить задания шестого пятилетки. Наша бригада обязует-

ся выполнять смешные нормы на 120 — 130 процентов.

Директор консервного завода тов. Урыши заявил:

— Многомиллионный советский народ полон решимости выполнить грандиозные задачи шестой пятилетки. Мы выправе гордиться тем, что наша страна распознает теперь всем необходимым, чтобы в исторически короткий срок решить основную экономическую задачу — донести и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения.

Далее тов. Урыши сообщил о том, что воодушевленный перспективами дальнейшего развития народного хозяйства в новой пятилетке, коллектив консервного завода трудится с большим упорством: досрочно выполнена квартальная план, выпускается продукция в счет апреля.

Рабочий отдела главного энергетика комбината тов. Ермолаев говорил о готовности своего коллектива настойчиво бороться за повышение производительности труда, чтобы систематически обеспечивать бесперебойную работу всех цехов и участков комбината.

Рабочий ходильщика тов. Нахуя посвятил свое выступление задаче внедрения новой техники и технологии, механизации тяжелых и трудоемких работ.

— Намеченые решениями съезда задачи дальнейшего технического прогресса, — сказал он, — обязывают руководство комбината, весь коллектив в кратчайший срок осуществить мероприятие по механизации производства, настойчиво работать над повышением качества всех видов продукции.

Митинг показал готовность коллектива мясокомбината мобилизовать все свои силы на успешное претворение в жизнь решений XX съезда партии.

СЛОВО ОРЕХОВСКИХ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Около двух тысяч рабочих и служащих ореховского хлопчатобумажного комбината имени Николаева собрались в своем Дворце культуры на митинг, посвященный итогам работы XX съезда партии.

Перед собравшимися выступил делегат съезда секретарь Орехово-Зуевского горкома партии тов. Дмитриев.

Директивы XX съезда восприняты текстильщиками как боевые программы действий.

— Исторические решения на-

шей партии, — сказал помощник ткацкого мастера тов. Утенков, — открывают нам путь к еще более радостной жизни. Мы готовы удвоить усилия в труде. Воодушевленные решениями съезда, моя бригада решила к 1 ноября выполнить годовое задание и дать дополнительно 52 тысячи метров тканей.

Взволнованную речь произнесла кадровая работница ткацкой фабрики № 2 тов. Белякова. Она говорила об огромной заботе Ком-

мунистической партии о советских людях.

— Спасибо тебе, родная нация, — заявила она. — Мы за тобой идем по верному ленинскому пути.

Участники митинга в единодушии принятой резолюции одобрили решения XX съезда КПСС.

Текстильщики решили досрочно выполнить план 1956 года, выпустить из сэкономленного сырья дополнительно в задании сотни тысяч метров тканей.

Резервы снижения стоимости строительства

В Директивах XX съезда КПСС и шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства перед строителями поставлены новые большие задачи. Предстоит не только резко увеличить масштабы строительства, но и дать значительную экономию от снижения стоимости строительно-монтажных работ. Иными словами перед коллективами трестов и строительных управлений стоит почетный долг — сохранить стране сотни миллионов рублей.

Практика работы последних лет показывает, что строительные организации, в том числе и орский трест «Южуралтажстрой» имеют все необходимые условия для успешного решения этой задачи. Все зависит от инициативы и настойчивости самих строителей.

Коллектив треста «Южуралтажстрой» в 1955 году впервые за значительный период добился экономии средств по сравнению со сметной стоимостью строительства в размере, несколько превышающем 1 процент. Трест не справился с выполнением установленного плана по заключениям, но последний год пятой пятилетки был закончен без убытков, с некоторой прибылью.

Однако в этом направлении сделаны только первые шаги. Анализ деятельности строительных управлений треста показывает, что отдельные их руководители сделали еще очень мало для организации действенной борьбы за снижение стоимости работ, что имеется много неиспользованных резервов. В тресте недостаточно контролируется правильность начисления зарплатной платы, имеется много случаев приписок. Большине простон бригад строителей по разным внутренним причинам снижают производительность труда. В ряде случаев недовольстворительно используется техника, особенно автомобильный транспорт.

Но самыми большими и до сих пор в полной степени неиспользованными резервом является сокращение расхода дефицитных фондируемых материалов. В некото-

рый строительный и планомерный внедрения в промышленности и транспорте новейших достижений науки, техники и передового опыта, доказавшей на этой основе быстрого повышения производительности труда, как основы дальнейшего роста общественного производства и благосостояния народа.

Полностью одобрав принятые Центральным Комитетом действенные меры по организации круглогодичного подъема сельского хозяйства и, прежде всего зернового хозяйства, как основы всего сельскохозяйственного производства, XX съезд КПСС поручил ЦК «если неслабающая энергии продолжать работу по подъему сельского хозяйства, мобилизовать народ на весь советский народ на борьбу за создание обилия продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности». Единодушную поддержку съезду встретили изложенные в отчетном докладе ЦК меры по дальнейшему повышению материального благосостояния и культурного уровня народа. Среди этих мер важнейшее политическое и народнохозяйственное значение имеет решение ЦК КПСС о переходе в течение шестой пятилетки на семипчасовую рабочий день, а для рабочих ведущих профессий

черкнул необходимость настойчивого и планомерного внедрения в промышленности и транспорте новейших достижений науки, техники и передового опыта, доказавшей на этой основе быстрого повышения производительности труда, как основы дальнейшего роста общественного производства и благосостояния народа.

Основой основ всей социалистической экономики было и остается преимущественное развитие тяжелой индустрии. Коммунистическая партия будет и впредь обеспечивать опережающие темпы роста производства средств производства, прежде всего металла, угля, нефти, энергетики, продукции машиностроения, химических продуктов, строительных материалов. Вместе с тем съезд указал, что достигнутый в настоящее время уровень общественного производства позволяет развивать быстрыми темпами производство не только средств производства, но и предметов народного потребления.

Решающим условием дальнейшего роста нашей промышленности является ее непрерывный технический прогресс. Съезд под-

черкнул необходимость настойчивого и планомерного внедрения в промышленности и транспорте новейших достижений науки, техники и передового опыта, доказавшей на этой основе быстрого повышения производительности труда, как основы дальнейшего роста общественного производства и благосостояния народа.

Полностью одобрав принятые Центральным Комитетом действенные меры по организации круглогодичного подъема сельского хозяйства и, прежде всего зернового хозяйства, как основы всего сельскохозяйственного производства, XX съезд КПСС поручил ЦК «если неслабающая энергии продолжать работу по подъему сельского хозяйства, мобилизовать народ на весь советский народ на борьбу за создание обилия продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности». Единодушную поддержку съезду встретили изложенные в отчетном докладе ЦК меры по дальнейшему повышению материального благосостояния и культурного уровня народа. Среди этих мер важнейшее политическое и народнохозяйственное значение имеет решение ЦК КПСС о переходе в течение шестой пятилетки на семипчасовую рабочий день, а для рабочих ведущих профессий

Южуралтажстрой

Так трудятся передовики

С несомненным вниманием следил коллектив управления «Стальмонтаж» за работой XX съезда партии. Как боевую программу восприняли монтажники исторические решения съезда, обязавшие трудиться еще производительнее, чтобы досрочно спрашиваться с годовым заданием.

24 февраля, неся вахту в честь съезда партии, бригада строителей-монтажников тов. Растворова намного опередила свою обязательства. Монтажники тт. Пузанов, Зудилин, Ненахов выполнили сменное задание на 264 процента.

Коллектив бригады дал слово работать и вперед на высоком уровне.

П. Рыбальский,
секретарь цехкома профсоюза.

Короткие сигналы

Больше месяца прошло с тех пор как в жилом дому № 5 по переулку Чистому подвели паротрассу, в квартирах установили батареи, а паровое отопление все еще не функционирует.

Работы приостановлены из-за того, что строительно-монтажное управление № 8 не может спровести с прорывом фундамента для подключения дома к теплопроводу.

Штеле, Новаковская, Довгопок.

Продукция пирожкового цеха маскомбината пользуется большим спросом потребителей. Мы, сотрудники госбанка, часто заходим в обеденный перерыв в пекарню, чтобы покупать пирожки, чтобы приготовленные пирожки с хорошим ливерным фаршем.

В последнее время качество пирожков резко ухудшилось. Дело дошло до того, что клиентам отпускались пирожки, приготовленные из прошлого фарша. Между тем мастер Николаев, отвечающий за качество пирожков, на спрятанные замечания клиентов отвечает грубостью.

Фомин, Голдин, Романов — работники отделения Госбанка.

в угольной и горнорудной промышленности, занятых на подземных работах, а также для подростков — на шестичасовой рабочий день.

XX съезд отметил как один из важнейших итогов работы Коммунистической партии дальнейшее укрепление советского общественного и государственного строя, еще большее упрочение союза рабочего класса и колхозного крестьянства, дружбы и братства всех народов СССР. Огромное принципиальное значение имеет указание съезда, что партия в своей национальной политике исходит из ленинского положения о том, что социализм не только не устраивает национальных различий и особенностей, а, наоборот, обеспечивает всестороннее развитие и расцвет экономики и культуры всех наций и народностей. «Партия, — говорится в решении съезда, — должна и впредь самым внимательным образом учитывать эти особенности во всей своей практической работе». Полное одобрение съезда встретили осуществленные Центральным Комитетом партии меры по укреплению советской законности, по строгому соблюдению прав граждан, гарантированных Советской Конституцией. Съезд

одобрил все партийные и советские органы будто стоять на страже законности, решительно и сурово пресекать всяческое привлечение беззакония, произвола, нарушения социалистического правопорядка.

Коммунистическая партия до-

Директор обещает, заверяет...

Трудящиеся нашей страны

нашли горячего стремления са-

моотвержденного трудиться на благо

социалистической Родины. Особый

трудовой подъем царит в

коллективах в эти дни. Каждый

трудится сегодня сделать боль-

ше и лучше, чем вчера, завтра

перекрыть сегодняшние показа-

тели.

Так работает и коллектив на-

шей фабрики. Однако стремле-

ния наши зачастую наталки-

ются на будущее отрижение

руководства фабрики к созданию

условий для плодотворной рабо-

ты.

В нашем цехе трудятся десят-
ки швей. А в каких условиях

нам приходится работать? В по-

мощиении холодно.

В отдельные

дни температура илюс шесть

градусов. Работать приходится

в пальто, а иногда и в перчат-
ках. Это, несомненно, отражается

и на выработке, и на качестве.

Низкая температура в поме-

щении — это результат бес-
печности руководства фабрики в

целях подготовки предприятия

к зиме. Здание нашего цеха ре-

монтировалось, а дыры в окнах,
в полу остались незаделанными,
отсюда дует ветер.

Директор фабрики тов. Добкин
не раз заверял рабочих, что эм-
айл в цехах будет тепло и уютно,
что он обязуется досрочно (в
1955 году, вместо 1956 года)
закончить устройство паровых

отопления в нашем цехе. К сожа-

лению, красивые речи нашего

директора повисли в воздухе.

Когда мы требуем от руководи-
телей фабрики, чтобы в цехе бы-
ла обеспечена нормальная темпе-
ратура, нам отвечают:

— Работать можно, на дворе

холодно.

Мы надеемся, что районные
организации заставят директора
фабрики тов. Добкина, руководи-
телей профсоюзной и партийной
организаций по-настоящему за-
няться созданием нам условий для
высокопроизводительного труда.

**Щербина, Рудь, Ильченко,
Чувикова, Антоненко и дру-
гие работники цеха № 1
швейной фабрики (всего де-
сять подпись).**

В канцелярских дебрях

В начале февраля я пришел в бухгалтерию автотранспортной конторы, чтобы получить зарплату. Каково же было мое удивление, когда кассир заявил, что мне не только ничего не причисляется, но даже полагается взыскать с меня.

Оказывается, в дебриях бухгал-
терии затерялся мой наряды на 15 рабочих дней. Лишь после

настойчивых требований наряды

были восстановлены и оплачены.

Серьезные нарекания работ-
ников транспортной конторы

вызывают волокиту при оформле-
нии нарядов. Пять руководящих

работников подтверждают свои-
ми подписями обея работ, предста-
вленных к оплате, а

шестой — перечеркивает наряды,
и вновь начинается канитель.

И. Потапов.

По следам неопубликованных писем

Подписьница т. Серебрякова об-
ратилась в редакцию с жалобой на плохую доставку газет почтой
всего отделением ст. Орск.

Проверив сообщенные в письме
факты, нач. городской конторы
связи тов. Бабинцев подтвердил

их правильность. Почтальон, не

обеспечивший аккуратную до-
ставку газет подписчикам, с ра-
боты уволен.

Единодушное одобрение де-
ятельности Центрального Комите-
та прошло красной нитью во всей
работе XX съезда КПСС. Особо
важное теоретическое и практи-
ческое значение имеет следую-
щий пункт резолюции съезда по
отчетному докладу ЦК:

«Съезд считает, что Централь-
ный Комитет совершенно пра-
вильно выступил против культа
личности, распространение кото-
рого умалчива роль партии и ма-
родных масс, призывая роль
коллективного руководства в
партии и нередко приводило к
серезным ущербам в работе, и
поручает Центральному Коми-
тету не ослаблять борьбы против
пережитков культа личности, во
всей своей деятельности исходить
из того, что подлинными творца-
ми новой жизни являются на-
родные массы, руководимые Ком-
мунистической партией».

ХХ съезд КПСС поручил Цент-
ральному Комитету продолжать
работу по совершенствованию
организационной структуры и
форм деятельности партийных и
советских органов в соответствии
с изменяющейся обстановкой.
Партийные организации должны

(Окончание на 4 стр.)

ИСТОРИЧЕСКИЙ СЪЕЗД

Печать зарубежных стран продолжает уделять большое внимание работе и решениям XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Газеты посыпают съезду передовые статьи, публикуют статьи своих московских корреспондентов, печатают полные тексты решений съезда и другие обширные материалы.

Китайская газета «Байцзыцибао» отмечает, что XX съезд КПСС продолжает оставаться в центре внимания всего мира. Газеты, журналы и политические деятели буржуазных стран, независимо от их отношения к коммунизму, не могут не признать огромного значения XX съезда КПСС для дальнейшего развития международных событий.

Единогласно принятая съездом резолюция по отчетному докладу ЦК и единогласно утвержденные директивы по шестому пятилетнему плану СССР, подчеркивает газета, являются выражением тесной схожности Коммунистической партии Советского Союза.

Закончился XX съезд Коммунистической партии Советского Союза, пишет в передовой статье венгерская газета «Сабад неп». За работой съезда с несладевшим вниманием следил весь мир. Этот съезд стал важной вехой на пути к коммунизму и прочному миру. Съезд наметил на много лет вперед широкие планы социального труда Советского Союза; да и не только Советского Союза. Все народы мира, строящие новую жизнь, получили от съезда ценный опыт использования которого позволит трудящимся стран народной демократии возвести величие здание социализма.

«События огромного значения в жизни человечества» — так заглавлена передовая статья румынской газеты «Скынтияя». В статье говорится, что передовые страны мира с большим интересом следили за работой XX съезда, сознавая, что он окажет огромное влияние на ход мировых событий. Съезд заложил основы нового еще более быстрого движения Советского Союза вперед к вершинам коммунизма, еще большего сближения социалистического лагеря, новых побед в борьбе за мир между народами. Следуя традициям великого Ленина, съезд

Зарубежные отклики на XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

обогатил сокровищницу марксизма-ленинизма, вооружив коммунистов и трудящихся всего мира светлыми идеями и новыми положениями, что неизмеримо умножит их силы в борьбе за мир, демократию и социализм.

Подтверждая и развивая ленинский принцип мирного существования, как генеральную линию внешней политики СССР, говорится далее в статье, съезд показал, что, несмотря на существование империализма, в нынешних условиях соотношения сил на международной арене не существует фатальной неизбежности войн. Это важное подложение открывает перед миролюбивым человечеством светлые перспективы и вдохновляет народа на еще большее сплочение своих рядов и всеми средствами усиливает борьбу за сохранение и упрочение мира.

Все центральные польские газеты опубликовали отчет о заключительном заседании XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. В статье, посвященной итогам съезда, газета «Трибуна люд» подчеркивает, что XX съезд Коммунистической партии Советского Союза обобщил исторические изменения, которые произошли на международной арене в последние годы. Более того, пишет газета, слово социализм было изгнано из словаря капиталистического мира. Ныне это слово повсеместно появляется. Оно заключает в себе процесс изменения сил в мире, прогресс, который идеи социализма принесли народам. Оно заключает в себе великие внутренние и международные успехи стран социализма, а среди них непреклонную веру в мир. Все это является подтверждением того факта, что социализм ныне превратился в мировую систему.

Итогом XX съезда КПСС посыпана передовая статья болгарской печати. Газета «Отечественный фронт» в передовой, озаглавленной «Могучими ленинскими панами миру и коммунизму» пишет: «Закончившийся XX съезд КПСС войдет в историю, как исключительное событие не только

ко в жизни великой советской страны. Можно с уверенностью сказать, что его решения будут иметь огромное значение для дальнейшего подъема борьбы народов за мир и прогресс. XX съезд был впечатлительной демонстрацией всемирно-исторических побед, одержанных советским народом. Эти величественные победы, в которых воплощены трудовой геройсов советских рабочих, колхозников и интеллигентов, являются торжеством Коммунистической партии Советского Союза, ее ленинских политики, ленинских принципов колlettivного руководства.

Газеты Индии, сообщая об окончании работы XX съезда КПСС, уделяют большое внимание резолюции съезда по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС и публикуют подробное изложение этой резолюции. Газета «Страйтмен» предполагает сообщение следующий заголовок: «Светлая перспектива на мир. Декларация съезда советской Компартии».

Австрийские газеты всех направлений напечатали подробные отчеты о последнем заседании XX съезда КПСС, сообщили об избрании руководящих органов партии, а также о решении съезда подготовить новую программу КПСС. Газеты особо отмечают, что работа съезда проходила под знаком верности ленинским принципам, твердой сплошности и единодушия. «Эстерreichische Volkszeitung» в передовой статье, посвященной итогам XX съезда КПСС, пишет:

«Сохранение мира является одной из основных задач, поставленных съездом перед советской внешней политикой. Это реальная и выполнимая задача, так как имеется достаточно сил, которые могут помешать развязыванию новой войны. Ядром этих сил является рабочий класс всех стран».

Каждый шаг на пути осуществления шестого пятилетнего плана, — пишет газета, — будет придавать новые силы в борьбе против капитализма, войны и реакции».

Большое место решениям XX съезда уделяют парижские газеты. На видных местах они опубликовали сообщения о резолюции XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу ЦК КПСС. Газета «Комба» помещает изложение резолюции под заголовком «СССР противодействует всем странам». «Фран-Тирер», излагая содержание резолюции, подчеркивает, что в ней отмечается важность установления деловых контактов между коммунистическими и социалистическими партиями. Газета «Орор» выделяет то место в резолюции, где высказывается пожелание об установлении прочных дружественных отношений между СССР и США, а также Англией и Францией.

В своих комментариях газета «Юманите» заявляет, что XX съезд КПСС останется в памяти всех людей, как величайшее политическое событие нашего времени. «Юманите» отмечает, что съезд решительно подтвердил волю Коммунистической партии Советского Союза к тому, чтобы продолжать отстаивать и практически претворять в жизнь ленинские принципы мирного сосуществования наций партии-ленинцев!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза! Да здравствует победоносное знамя нашей партии-ленинцев!

Отправка технического оборудования в Пакистан

Соответствующие советские организации поставляют в счет советского взноса в фонд ООН по технической помощи различное техническое оборудование и приборы для ряда стран Юго-Восточной Азии.

Американский журнал «Бизнес-Уик», обсуждая политику Советского Союза, изложенную в докладах и выступлениях на XX съезде КПСС, отмечает, что руководители Советского Союза «выступают не только как люди, уверенные в победе над капитализмом, но и как руководители, понимающие национальные чаяния всех народов — будь то в старых промышленных странах Западной Европы или в экономически отсталых странах Средне-Востока и Южной Азии, которые борются за то, чтобы сбросить узы колониализма».

«Бизнес-Уик» отмечает, что в Европе, «особенно во Франции и Италии, где коммунистические партии уже сильны, Советский Союз приобретает новую привлекательность для рабочих социалистической ориентации». На Среднем Востоке и в Южной Азии Советский Союз пользуется возрастающим уважением и, «как никогда раньше, выступает в ногу с национальными чаяниями»...

По мнению некоторых западных дипломатов, заключает «Бизнес-Уик», перед Соединенными Штатами стоит следующая дилемма: «идти навстречу Москве, ее стремлению к мирному существованию; или же отвергнуть предложение коммунистов...»

Указывая, что для некоторых кругов на Западе первый путь представляется невыгодным, журнал замечает, что если США будут придерживаться второго курса, то им будетгрозить «большая опасность оказаться в изоляции».

По словам швейцарской газеты «Газетт де Лозанн», XX съезд КПСС «вполне заслуживает называния исторического». «Этот съезд, — указывает газета, — является ныне самым важным фактором международной жизни».

(ТАСС)

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНИЗМА

(Окончание)

совершить кругой поворот к вопросам конкретного руководства хозяйственным строительством, усилить изучение техники и экономики промышленных предприятий, колхозов, МТС и совхозов, чтобы руководить их работой с глубоким знанием дела. Особое внимание съезд уделил задаче дальнейшего укрепления районного звена опытными и способными кадрами, подчеркнув, что от уровня работы районных организаций сейчас в решающей степени зависит успех всенародного дела кругого подъема сельского хозяйства.

Большое место в работе съезда заняли вопросы идеологической деятельности партии. Задача состоит в том, чтобы быстрее преодолеть отрыв пропаганды от практики коммунистического строительства, покончить с чуждым творческому духу марксизма-ленинизма догматизмом и национализмом в пропагандистской работе. Отметив, что Цент-

ральный Комитет своевременно выступил против попыток отступления от генеральной линии партии и путаницы в некоторых вопросах теории, съезд поручил ЦК и вперед, как зеницу ока, беречь чистоту марксистско-ленинской теории, творчески развивая ее на основе обобщения нового исторического опыта и фактов живой действительности.

Решения съезда воодушевляют партию и советский народ на борьбу за новые успехи в хозяйственном и культурном строительстве, за выполнение и перевыполнение шестой пятилетки. Эти решения дают всем советским людям ясные перспективы непоколебимую уверенность в торжестве того великого дела, которому посвящена вся жизнь, вся работа нашей славной партии, созданной бессмертным Лениным, — дела коммунизма.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза! Да здравствует побеноносное знамя нашей партии-ленинцев!

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел висс — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Типография издательства «Орский рабочий»

Teatr и кино

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

В клубе нефтяников — спектакль «ИВАН РЫБАКОВ». Начало в 8 часов вечера.

Театр «Октябрь» — «МАТЬ»

Начало в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Дом культуры металлургов — «ЧУЖАЯ РОДИНА»

1/III — «МАТЬ»

Дом культуры строителей — «ИДОЛ»

1/III — «ПОДОЗРИТЕЛЬНАЯ ЛИЧНОСТЬ»

Клуб железнодорожников — «В КВАДРАТ 45»

Клуб никелькомбината — «ХИСТРОСТ СТАРОГО АШИРА»

и «ПРИКЛЮЧЕНИЕ С ПИДЖАКОМ ТАРАПУНЬКИ»

1/III — «ДРУЖБА ВЕЛИКИХ НАРОДОВ»

Клуб «Серп и молот» — «ВЕСЕННИЕ ЗАМОРОЗКИ»

1/III — «ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ»

Клуб ТЭЦ — «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПОЭМА»

1/III — «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА»

Клуб нефтяников — «РОДИМЫЕ ПЯТНА»

Клуб пос. Первомайского — «ЛЮБОВЬ ЖЕНЩИНЫ»

Кинотеатру «Октябрь»

ТРЕБУЮТСЯ

скрипач и контрабасист.

За справками обращаться в дирекцию кинотеатра. Телефон 2-02.

ФБ02678

Заказ № 1589 Тираж 9.400